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В предложения, характеризующие особенности наследственности и изменчи-
вости человека, вместо точек вставьте подходящие по смыслу слова:
 

а  — кариотип 44 + XXXX имеют девочки, у которых наблюдается синдром...
б  — подтверждает повышение вероятности рождения детей с рецессивными

наследственными заболеваниями в близкородственном браке ... метод.
1) а — Дауна; б — близнецовый

2) а — Кляйнфельтера; б — дерматоглифический
3) а — полисомии по X-хромосоме; б — генеалогический

4) а — Шерешевского-Тернера; б — популяционно-статистический


